Lengua, corrección de los ejercicios del 28 de abril.

COMPRENSIÓN LECTORA:
¿ Cómo son los personajes? ¿ Qué relación tenían?
Izta es la hija del emperador, que estaba enamorada del guerrero Popocatepetl.
IZTA: es hermosa, inteligente y tiene un gran sentido del deber.
POPOCATEPETL: era valiente, luchador, astuto y carismático.
EMPERADOR: era querido por su pueblo, un hombre justo  y valeroso.


¿ Qué personajes son esenciales?
El personaje principal es el guerrero, pero el emperador y la princesa son esenciales porque crean la trama de la historia. Los otros dos guerreros son personajes secundarios.

¿Por qué en México hay dos volcanes juntos?
Porque son el lugar en el que el guerrero depositó a la princesa y en el que se quedó el a velarla.
¿qué es según la leyenda la fumarola? Una antorcha que encendió el guerrero para velar a Izta.
¿Por que el volcán tiene forma de mujer yacente? Porque es el cuerpo de Izta tumbado, tal cual la dejó el guerrero.

PALABRAS DERIVADAS Y PRIMITIVAS
OSO: valeroso. Que es muy valiente.
IN: inextinguible. Que no se puede extinguir
Clasifica:
Primitivas: trampa, bosque, joven, padre
Derivadas: belleza, increíble, corazonada, heroísmo, tenebroso.

Palabras cno prefijo: 
desproteer. Proteger
Internacional: nacional
Recoger: coger

Escribe una palabra primitiva y otra derivada para cada dibujo:
Limon/ Limonero
Paraguas: paragüero
Guitarra. Guitarrista
Libro: librería
Reloj: relojero
